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21. október si do svojho kalendára 
určite poznačili všetci, ktorí sa radi 
boja a chcú zažiť strašidelnú atmo-
sféru. Práve pre nich bolo tým pra-
vým podujatie nazvané Strašidlá na 
Holíčskom zámku. Už ôsmy ročník 
obľúbeného večera plného straši-
diel pripravilo Mesto Holíč v spolu-
práci so spoločnosťou SMM Holíč, 
s.r.o, Centrom voľného času, Zák-
ladnou umeleckou školou a dobro-
voľnými nadšencami.

Už od utorka 18. do štvrtka 20. ok-
tóbra sa v  podvečerných hodinách 
mohli vydať na strašidelnú prehliadku 
zámku tí najmenší. Na putovaní zá-
mockými priestormi si vyskúšali svoju 
odvahu ale i šikovnosť pri plnení rôz-
nych úloh, samozrejme, v prítomnosti 
strašidiel. Tie však nenaháňali strach 
a hrôzu, ale priateľsky vítali deti a ich 
rodičov na každom zo stanovísk. Ako 
odmenu si odnášali nevšedné zážitky 
i sladký darček. Na tých odvážnejších 
čakali strašidelné prehliadky zám-

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 7. novembra 2016.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali resp. doručili

do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Holíčsky zámok plný strašidiel

ku v  piatok podvečer. Na rozdiel od 
predošlých rokov tentoraz neboli až 
také hrôzostrašné, hoci tú správnu 
tajuplnú a vzrušujúcu atmosféru mohli 
návštevníci cítiť doslova na každom 
kroku. Stačilo prejsť hustým lesom 
a  jaskyňou pokladov, izbou upírov 
i  ordináciou doktora Frankensteina 
či strašidelnou galériou. V  zámockej 
kaplnke prostredníctvom tanečného 
vystúpenia ožilo múzeum voskových 
figurín. Chvíle napätia i trocha strachu 
mohli návštevníci zažiť aj v  ďalších 
tajuplných zámockých komnatách 
a  podzemných chodbách. Navštíviť 
mohli čarodejnícku školu so známou 
filmovou postavou Saxanou, vo veš-
tiarni čarodejky Zloby sa zasa mohli 
dozvedieť, čo ich čaká a  neminie. 
Vzrušujúce bolo aj stretnutie s pirátmi 
z  Karibiku či s  krotiteľmi duchov. Ta-
jomnou atmosférou dýchalo Temné 
kráľovstvo v  Čínskej sále, komediál-
no-strašidelnú scénku si zasa náv-
števníci mohli užiť s pojašenými čaro-

dejníckymi sestrami Sandersonovými 
z filmu Hokus pokus. Po strašidelnom 
putovaní čakala na detských návštev-
níkov v jednom z depozitov ďalšia zá-
bava. Pripravené boli tvorivé dielničky, 
maľovanie na tvár, ale tiež detská 
diskotéka. Pre tých starších organizá-
tori pripravili ešte jedno prekvapenie, 
úsmevné scénické predstavenie na-
zvané Krv jej pristane. V podaní diva-
delnej skupiny teatro Orlus  zavítala 
do priestorov Kultúrno-osvetového 
centra krvavá grófka Alžbeta Bátho-
ryová, aby tu našla nový omladzujúci 
prameň svojej krásy.  Počas hlavného 
piatkového programu prišlo na stretnu-
tie so strašidlami na Holíčskom zámku 
viac ako tisíc návštevníkov. Spoluor-
ganizátori z oddelenia kultúry a športu 
vyjadrili veľkú vďaku všetkým, ktorí 
sa podieľali na organizácii a  pomohli 
zvládnuť mimoriadne náročnú prípra-
vu i samotný priebeh celého podujatia.

Text a foto L. Novák
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Každoročne v októbri slávia svoj svia-
tok naši starší spoluobčania, seniori. 
Tejto tradícii bolo aj v  Holíči venova-
ných niekoľko podujatí.
V nedeľu 23. októbra sa dôchodcovia 
stretli na oslavách v  Klube seniorov. 
Svoje pozdravy odovzdala prítom-
ným Viera Mikulášiková, predsedníč-
ka Mestskej organizácie JDS, ktorá 
podujatie pripravila. S  blahoprianím 
sa v mene Mesta Holíč pripojil vedú-
ci oddelenia školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva František Janeček.
Kultúrny program sviatočného pod-
večera vyplnili pesničky v  podaní 
ženského speváckeho súboru Luna, 
zahrať a zaspievať prišli tiež členovia 
mužského zboru Echo.
Ďalšie chvíle si oslávenci mohli vy-
chutnať až do neskorého večera pri 
hudbe, v  príjemnej priateľskej atmo-
sfére.
Ďalší z októbrových dní Mesiaca úcty 
k  starším prišli spestriť starším spo-
luobčanom študenti SOŠ na Námestí 
sv. Martina. V  stredu 25. októbra za-
vítali medzi klientov holíčskeho Senior 
domu Terézia. Venovali im symbolic-
ký darček v  podobe básní, pesničiek 
a tanca. Spolu s kolegom Františkom 
Janečkom sa ako každoročne zúčast-

Október patrí seniorom

nil na slávnostnom dopoludní primátor 
Zdenko Čambal. Oslávencom okrem 
iného zaželal potešenie z  každoden-
ného života, dobré zdravie a viac ra-
dosti a  životnej energie. K  blahopria-
niam sa pripojili aj účinkujúci študenti 
a ako pamiatku na tento deň odovzdali 

seniorom vlastnoručne zhotovené 
prianie a sladký darček.
Svojich starších spoluobčanov si uctilo 
aj Mesto Holíč. Pri príležitosti Mesiaca 
úcty k  starším zorganizovalo 26.ok-
tóbra v  Kultúrno osvetovom centre 
spoločenské posedenie. Pozvánku 
prijala väčšina holíčskych seniorov, 
ktorí sa v tomto roku dožívajú okrúhle-
ho či polo okrúhleho životného jubilea 
65 až deväťdesiat a viac rokov.
Od moderátorského mikrofónu sa prí-
tomným v  úvode prihovoril František 
Janeček z oddelenia školstva, sociál-
nych vecí a zdravotníctva, ktoré pod-
ujatie pripravilo.
Jeho slová vystriedal svojimi piesňami 
Danubius Octet Singers pod vedením 
dirigenta Daniela Simandla. Pásmom 
umeleckého slova a zborového spevu 
sprevádzal herec Juraj Sarvaš, ktorý 
oslávencom spolu s  veršami básní 
odovzdal aj niekoľko hrejivých slov. 

Predovšetkým úctu a  obdiv k  práci i 
šedinám holíčskym seniorom vyjadril 
v príhovore primátor Zdenko Čambal. 
Ako zdôraznil, seniori si zaslúžia našu 
úctu a pozornosť nielen počas ok-
tóbra, ale svoju láskavosť a toleranciu 
by sme im mali prejavovať po celý rok.
Blahopriania a symbolickú kyticu vďa-
ky primátor osobne odovzdal trom naj-
starším jubilantom, Rudolfovi Blinkovi, 
Márii Staškovej a  Pavlovi Proksovi, 
ktorý ako najstarší Holíčan už o  pár 
dní oslávi úctyhodné 97. narodeniny. 
Po ich zápise do Kroniky mesta po-
zdvihol primátor čašu vína k spoločné-
mu prípitku. 
Po skončení oficiálnej časti pokračo-
valo podujatie voľnou zábavou. Se-
niorským jubilantom k  dobrej nálade 
hrala a  spievala ľudová hudba holíč-
skej Základnej umeleckej školy.

Text a foto L. Novák
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M E S T O   H O L Í Č

Bratislavská 5, 908 51 Holíč
tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Primátor mesta PhDr. Zdenko Čambal vyhlasuje 
výberové konanie na obsadenie pracovnej pozície

na oddelení MsÚ – Právne a správy majetku
referát -  Právna administratíva 
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘ min. vysokoškolské vzdelanie I. stupňa, právneho zamerania  

Ďalšie požiadavky: 
◘ základná znalosť právnych úkonov a súvisiacej legislatívy 
◘ komunikačné a organizačné schopnosti, flexibilita
◘ občianska bezúhonnosť, vodičský preukaz
◘ základy práce s počítačom a schopnosť používať internet
◘ znalosť cudzieho jazyka je vítaná

Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘ štruktúrovaný životopis
◘ doklady o vzdelaní
◘ výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
◘ písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby 
výberového konania 

Písomnú alebo elektronickú žiadosť s požadovanými dokladmi môžete 
zaslať na adresu: Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč. 
Termín odovzdania žiadostí je do 16.11.2016.            

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta

Návšteva splnomocnenca
vlády SR pre rómske komunity
20. októbra zavítal do Holíča spl-
nomocnenec vlády SR pre rómske 
komunity Ábel Ravasz. Spolu s jeho 
kolegom a  zástupkyňami tretieho 
sektora ich prijal vo svojej pracov-
ni primátor Zdenko Čambal. Aj za 
prítomnosti vedúceho oddelenia 
školstva, sociálnych vecí a  zdravot-
níctva Františka Janečka účastníci 
stretnutia diskutovali o rómskej prob-
lematike a aktuálnej situácii v meste. 

Hlavnými témami rozhovorov boli so-
ciálne bývanie, terénna sociálna prá-
ca, vzdelávanie a životné prostredie. 
Cieľom stretnutia bolo okrem vzájom-
nej výmeny informácií predovšetkým 
nadviazanie kontaktov a  hľadanie 
spoločných tém a možností budúcej 
spolupráce pri riešení problémov 
marginalizovanej rómskej komunity 
v našom meste. 

Text a foto L. Novák

Máte nehnuteľnosti zapísané na liste vlastníctva?
Upozorňujeme Vás na skutočnosť, že treba si vo vlastnom záujme 
skontrolovať, či máte svoje nehnuteľnosti zapísané na liste vlastníctva, 
v opačnom prípade je treba túto záležitosť čo najskôr riešiť. Ak prídete 
na to, že stavba nie je zapísaná na liste vlastníctva, treba požiadať Mesto 
Holíč o vydanie oznámenia o určení súpisného čísla stavbe. Na odde-
lení výstavby a  ŽP sa nachádza žiadosť o  pridelení, zmene a  zrušení 
súpisného čísla, k žiadosti je potrebné doložiť doklady, (tieto sú uvedené 
ako prílohy na žiadosti).  Následne Mesto Holíč vydá oznámenie o určení 
súpisného čísla stavbe a toto oznámenie treba doručiť na  Okresný úrad 
Skalica, katastrálny odbor, Nám. slobody 15, 909 01 Skalica na zápis 
stavby na Váš list vlastníctva. Sú prípady, kedy občania žiadajú od Mesta 
Holíč rôzne potvrdenia, ktoré majú predložiť do banky, notárovi a pod. 
a vtedy sa zistí, že ich nehnuteľnosť nie je zapísaná na liste vlastníctva. 
Poznamenávame, že nie je povinnosťou mesta, ale vlastníkov nehnuteľ-
ností, aby si všetky úkony súvisiace s určením súpisného čísla vybavovali 
sami úradným postupom.

 Oddelenie výstavby a ŽP

Pre žiadateľov o dotáciu 
z rozpočtových prostriedkov mesta
Mesto Holíč upozorňuje všetkých žiadateľov o dotáciu z rozpočtových pro-
striedkov mesta, ktorým boli v roku 2016 poskytnuté finančné prostriedky, 
na dodržanie termínu vyúčtovania použitých finančných prostriedkov. 
Upozorňujeme, že termín vyúčtovania je v zmysle uzatvorenej zmluvy 
do 30 kalendárnych dní po ich vyčerpaní a to aj v prípade čiastočného 
čerpania dotácie, najneskôr však do 31.12. 2016. Vyúčtovanie musí byť 
predložené na tlačive „Zúčtovanie dotácie poskytnutej z  rozpočtových 
prostriedkov mesta,“ ktoré tvorí prílohu č. 2 k VZN č. 35 o poskytovaní 
dotácií z rozpočtových prostriedkov mesta. Toto tlačivo je k dispozícii na 
internetovej stránke Mesta Holíč www.holic.sk alebo je možné si ho vy-
zdvihnúť osobne na finančnom oddelení u p. Biskupičovej. Súčasťou vy-
účtovania sú kópie účtovných dokladov a dokumentácia preukazujúca, že 
prijímateľ umiestnil na viditeľnom mieste, spojeným s realizáciou zmluvy, 
erb mesta Holíč a zverejnil informáciu, že predmet zmluvy bol spolufinan-
covaný z rozpočtových prostriedkov Mesta Holíč.  Vyúčtovanie je možné 
doručiť osobne na finančné oddelenie, prípadne poštou na adresu: Mesto 
Holíč, Bratislavská 5, 908 51  Holíč. Zároveň upozorňujeme, že žiadosti 
o dotáciu na rok 2017 sa predkladajú na podateľňu Mestského úradu 
v Holíči do 31. januára 2017. Tlačivo žiadosti je možné si stiahnuť na 
webovej  stránke Mesta Holíč alebo si ho môžete vyzdvihnúť osobne na 
finančnom oddelení u p.Biskupičovej. 
Nakoľko prišlo od 1.7. 2016 k legislatívnym zmenám, právnická osoba 
je povinná k žiadosti doložiť výpis z registra trestov nie starší ako 3 
mesiace.
	

Oznámenie 
Vážení občania, v  týchto dňoch ste si možno všimli na niektorých hro-
boch na mestskom pohrebisku upozornenia o zrušení  hrobových miest 
z dôvodu neznámeho nájomníka a nezaplatenia nájomného. K takémuto 
kroku Mesto Holíč pristúpilo po vyčerpaní všetkých možných  spôsobov 
upozornenia na povinnosť uzatvorenia nájomnej zmluvy a úhrady za hro-
bové miesta (výzvy, oznámenia v dvojtýždenníku Holíčan, na úradnej ta-
buli atď). Tento krok je nutný, lebo označené hrobové miesta sú aj naďalej 
bez nájomnej zmluvy a bez úhrady. Aj touto cestou vyzývame užívateľov 
označených hrobových miest na splnenie svojich povinností. 
Ďakujeme za pochopenie.

Ing. Jana Jurkovičová, prednostka MsÚ Holíč                                       
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Matica slovenská v Holíči slávi jubileum
V  tomto roku slávi 95. výročie 
svojho založenia Miestny odbor 
Matice slovenskej v Holíči. Pri tejto 
príležitosti sa v  Kultúrno-osveto-
vom centre na Holíčskom zámku 
uskutočnilo 12. októbra slávnostné 
podujatie. Okrem vedúcich predsta-
viteľov a  funkcionárov Matice slo-
venskej sa na ňom zúčastnili pred-
stavitelia Mesta Holíč, zástupcovia 
štátnej správy, školstva, verejných 
inštitúcií a ďalší.
Po príhovoroch predsedu Mati-
ce slovenskej i  primátora Holíča 
oboznámil so vznikom a históriou 
jubilujúceho miestneho odboru jeho 
predseda Pavol Mihál. Vznik Miest-
neho odboru Matice slovenskej 
v  Holíči sa viaže k 8. máju 1921. 
Na zakladajúcom valnom zhromaž-
dení sa asi stovka riadnych členov 
vtedajšej Slovenskej občianskej 
besedy prihlásila za členov odboru 
Matice slovenskej. Prvým predse-
dom sa stal Pavel Groebl, za tajom-
níka bol zvolený Peter Boor. Kvôli 
zásahu vtedajšieho režimu Miestny 
odbor MS obmedzil po roku 1951 
svoju činnosť. Po následných ne-
úspešných pokusoch prišlo k plné-

mu znovu obnoveniu činnosti až 5. 
novembra 2008. Pod vedením Pav-
la Mihála sa holíčska organizácia 
zamerala na kultúrno-spoločenskú 
a  osvetovú činnosť s  dôrazom na 
budovanie lokálpatriotizmu. V rámci 
činnosti organizuje rôzne podujatia, 
výstavy, prednášky či odhalenia pa-
mätných tabulí významným osob-
nostiam.
Počas slávnostného podvečera 
boli  odovzdané viaceré ocenenia. 
Udelením medaile si Matica sloven-
ská uctila doterajšiu prácu predsedu 
holíčskeho Miestneho odboru Pavla 
Mihála. Za aktívnu podporu Matice 
slovenskej v Holíči bol udelený Pa-
mätný list predsedu a  Zlatá kniha 
Matice slovenskej ďalším ôsmim 
jednotlivcom. Ocenenia si prevzali 
Zdenko Čambal, Viera Kučerová, 
Miroslav Jureňa, Juraj Mikula, Mar-
ta Kubinová, Terézia Kováriková, 
Anna Krištofíková a Ján Lánik.            
Slávnostné podujatie obohatil kul-
túrny program, v  ktorom vystúpili 
speváčky Folklórneho súboru Valša 
a Základná umelecká škola v Holí-
či. 

Text a foto L. Novák

Beseda so spisovateľkou Zdenkou Lacikovou
23. septembra 2016 prebehla v 
Mestskej knižnici Holíč aktivita 
ROZPRÁVKY STAREJ MATERE – 
beseda so spisovateľkou Zdenkou 
Lacikovou. Stretnutie s autorom pre 
šiestakov základných škôl bolo veľ-
mi fascinujúce. Táto beseda bola 
uskutočnená v rámci projektu KNI-
HA VŽDY ROZJASNÍ ŽIVOT, pod-
porená z verejných zdrojov Fondu 
na podporu umenia. Spisovateľka, 
poetka Zdenka Laciková odpove-
dala na nespočetne veľa otázok 
zvedavých žiakov: čím chcela byť 
keď bola vo veku terajších detí, 
ktorá bola jej prvá kniha, kde čerpá 
inšpiráciu, aké knihy číta a čo nové 
má pripravené pre svojich čitate-
ľov? Šiestaci sa dozvedeli tiež, že 
má rada tvorbu Milana Rúfusa a 
stretávania s deťmi na besedách 
už vníma ako bežnú súčasť svojho 
života. V rámci besedy samotná au-

torka žiakom prečítala básne z jej 
knihy zveršovaných povestí Do uz-
líka. Aj samotní žiaci sa zapojili do 
čítania. V ich podaní odzneli bás-
ne z jej knihy  Večerná rozprávka. 
„Vždy sa teším na takéto stretnu-
tia. Je to po každý raz iná bese-
da, iný čas, iné deti a iné otázky,“ 
skonštatovala po besede sama 
spisovateľka. Nielen pre ňu, ale aj 
pre všetkých zúčastnených bola 
beseda milým a nezabudnuteľným 
zážitkom.

Silvia Lukovičová, MsK Holíč 

Projekt  Mestskej knižnice podporil 
z verejných zdrojov Fond na podpo-
ru umenia.
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Tradičná rozlúčka s jazdeckou sezónou

Cesty za poznaním alias
„Holíčan na MOUNT EVERESTe“
Mount Everest (doslova Everestov 
vrch, po nepálsky Sagarmáthá, po 
tibetsky Qomolangma (feng) je naj-
vyšší vrch Zeme. Výška: 8  848  m. 
Leží v Himalájach. Pomenovaný je 
po zememeračovi Sirovi Georgovi 
Everestovi (1790 – 1866). Prvýkrát ho 
dokázateľne a zdokumentovane zdo-
lali 29. mája 1953 Sir Edmund Perci-
val Hillary a šerpa Tenzing Norgay..
5. októbra  sa v  Kultúrno-osvetovom 
centre v Holíči konala beseda s účast-
níkom uskutočnenej a  pripravovanej 
expedície na najvyššiu horu sveta 
Vladimírom Štrbom. Podujatie  pripra-
vila Mestská knižnica  v rámci projektu 
Kniha vždy rozjasní život. Horolezec 
Vladimír Štrba miluje hory odmalička. 
Pochádza z  Detvy, kde ho jeho otec 
viedol k turistike. Skoro pred štvrťsto-
ročím sa presťahoval do Holíča.   Za 
posledné roky Himaláje navštívil veľa-
krát, vyznal sa sám horolezec. Dnes už 
má na konte množstvo úspešných vý-
stupov. Podnikol výstupy na Cho Oyu 
(8201 m), Aconcaguu (6962 m), Bro-
ad Peak (8047 m), Makalu (8463 m), 
2-krát na Annapurnu (8091 m), Elbrus 
(5642 m), Mera Peak (6463m), nespo-

četne krát na Mont Blanc (4810m) na 
Baruntse (7129 m) i Dhaulagiri (8163 
m), aj keď nie vždy dosiahol na ich vr-
chol. V máji tohto roku sa pokúsil  aj 
so svojím priateľom Zoltánom Pálom 
zo Šale pokoriť najvyššiu horu sveta 
Mount Everest (8848 m).  Vybrali si  

veľmi náročnú Britskú (Boningtono-
vu) cestu. Ako sám horolezec Vladi-
mír Štrba vraví: „Chceli sme ukázať, 
že na Everest sa dá vystúpiť aj inak, 
ako len cez „turistické“ Južné a Se-
verné sedlo. Vedeli sme  tiež, že nás 
tu Everest vystaví mnohým skúškam 

a budeme mu vystavení v jeho plnej 
sile. Nik nám tam nebude fixovať, pre-
šliapavať a stavať tábory. Budeme tam 
len my dvaja, aby sme skúsili čo mož-
no najšportovejším spôsobom vyliezť 
až na jeho vrchol a potom bezpečne 
zostúpiť,“.  Tri dvojhodinové bese-
dy spestrené vyše 500 fotografiami 
a  samotné rozprávanie z  tejto nároč-
nej cesty upútali určite  všetkých 560 
poslucháčov. I  keď tento raz vrchol 
nedosiahol neostáva nám nič iné len 
Vladimírovi Štrbovi popriať do ďal-
ších výstupov všetko dobré a nech sa 
vždy vráti zo svojich ciest zdravý na-
späť domov na Slovensko do Holíča. 
                                                                                                 

Silvia Lukovičová, MsK Holíč

Projekt  Mestskej knižnice podporil 
z verejných zdrojov Fond na podporu 
umenia.

Každoročne na jeseň vrcholí jazdecká 
sezóna takzvanou Hubertovou jazdou. 
Po ročnej prestávke sa v Holíči a Kop-
čanoch uskutočnil už šiesty ročník toh-
to podujatia. V spolupráci s Jazdeckým 
a agroturistickým centrom Kopčany ho 
pripravili Mesto Holíč a Obec Kopčany.
Po otváracích fanfárach privítal 
primátor Zdenko Čambal v  are-
áli Holíčskeho zámku zúčast-
nených jazdcov i  návštevníkov.
Svoje pozdravy odovzdal účast-
níkom aj starosta Kopčian Dušan 

Dubecký. V duchu tradícií potom 
predseda JACKu Stanislav Matulík 
prečítal jazdcom regule súťaže. 
Posilnená uvítacím kalíškom pálen-
ky sa vyše tridsaťčlenná skupina na 
čele s  mástrom, sprevádzaná tromi 
konskými záprahmi, vydala na jazdu 
okolitou krajinou. Okrem štýlovo oble-
čených jazdcov mohli diváci obdivovať 
aj ďalšieho v pestrofarebnej uniforme 
husárskeho dôstojníka. Na trase ve-
dúcej cez holíčske letisko do Kopčian 
museli účastníci prekonávať prírodné 

prekážky a predovšetkým prenasle-
dovať líšku. Tú predstavoval jazdec 
s líščím chvostom pripnutým na ra-
mene, opäť v podaní Hany Lasákovej. 
Po dojazde do areálu kopčianskeho 
Žrebčína čakalo na jazdcov to najdô-
ležitejšie – ulovenie líšky. Organizá-
tori vzhľadom k možnostiam mierne 
prispôsobili podmienky a  účastníci 
museli hľadať túto trofej ukrytú v okoli-
tých húštinách. Tentoraz sa ich šance 
zdvojnásobili, ukoristiť mohli až dva 
líščie chvosty. Jeden z nich sa podari-

lo získať Martine Rozborilovej z Gbiel, 
druhou úspešnou bola Jessica Jan-
kových z  Hodonína. Víťazkám prišli 
poblahopriať a  odovzdať ocenenia 
primátor Holíča i  starosta Kopčian. 
Rozlúčku s  jazdeckou sezónou za-
končil humorne ladený slávnostný súd 
s  previnilcami, ktorí sa počas jazdy 
dopustili priestupkov voči regulám. 

Text a foto L. Novák



6	 SPRAVODAJSTVOSPRAVODAJSTVO

Kraj ocenil pracovníkov v sociálnej oblasti 
Pri príležitosti Dňa sociálnych pra-
covníkov oceňoval Trnavský samo-
správny kraj 12. októbra v  Divadle 
Jána Palárika pracovníkov v  oblasti 
sociálnej pomoci. Pamätnou medailou 
predsedu TTSK bolo ocenených se-
demnásť jednotlivcov a jeden kolektív, 
Pamätný list predsedu TTSK si pre-
vzalo osem jednotlivcov a  zástupca 
jedného kolektívu z  rôznych oblastí 
sociálnej pomoci. Predseda TTSK Ti-
bor Mikuš poukázal najmä na to, že 
v  prípade ľudí pracujúcich v  sociál-
nej oblasti nejde o  zamestnanie, ale 
poslanie. „Základným zmyslom života 
je byť prospešný pre iných. Máme 
prirodzenú úctu k vašej práci, ktorá je 
často nedocenená, hoci je pre spoloč-

nosť nevyhnutná. Preto sa snažíme 
nedokonalosť spoločnosti vo vzťahu 
k  vám napraviť aspoň tým, že tento 
deň využívame na to, aby sme sa 
vám verejne poďakovali a vzdali úctu.“ 
Pamätným listom predsedu TTSK boli 
ocenené aj dve pracovníčky sociálnej 
sféry z  Holíča. Mária Ďurčová je za-
mestnankyňou Domova dôchodcov 
a  domova sociálnych služieb pre do-
spelých od roku 1986, v  súčasnosti 
pracuje ako opatrovateľka v zariadení. 
Ocenenie získala za vynikajúce pra-
covné výsledky, dlhoročné pôsobenie 
a aktívny prístup, ktoré skvalitňujú ži-
vot klientov v zariadení. Věra Dubecká 
pracuje v holíčskom Domove dôchod-
cov a domove sociálnych služieb pre 

Poďakovanie 
Okresný výbor Slovenského zväzu 
záhradkárov v Senici vyjadruje radosť, 
že i napriek nepriaznivým pestovateľ-
ským podmienkam záhradkári horné-
ho Záhoria, t.j. organizácií z  Holíča, 
Kátova a  Skalice dokázali pripraviť 
zaujímavú výstavu svojich výpestkov 
a prezentovať výsledok ich celoročnej 
práce. Poďakovanie patrí všetkým, 
ktorí sa podieľali na príprave výstavy 
ovocia a zeleniny od 7. do 10. októbra 
v priestoroch Holíčskeho zámku. Oso-
bitne vyjadrujeme veľkú vďaku Márii 
Trnkovej, predsedníčke ZO Paseky 
Holíč, ktorá je dušou celej výstavy, 
ďalej tiež Jitke Hlaváčovej, tajom-
níčke ZO Hájky Skalica, Ladislavovi 
Nemčovskému, predsedovi ZO Vino-
hradnícky spolek Skalica a  Jozefovi 
Zborilovi, predsedovi ZO Hrubá lúka 
Holíč. Naše veľké poďakovanie patrí 
aj Mestu Holíč za poskytnutie pekných 
výstavných priestorov ako aj za celko-
vú podporu záhradkárskeho hnutia.

za OV SZZ Senica Ing. Jozef Bačík

dospelých od roku 1990. V súčasnosti 
pracuje na pozícii vedúca zdravotného 
úseku, je držiteľkou certifikátu Bazál-
nej stimulácie. Ocenenie jej bolo ude-

Akčný týždeň za toleranciu a proti rasizmu
V utorok 18.10. 2016 sa po prvý krát 
zapojila Základná škola na Bernolá-
kovej ulici v Holíči do Akčného týždňa 
medzinárodnej iniciatívy Futbal proti 
rasizmu v  Európe. Žiaci 5.A. sa zú-
častnili workshopu s  témami toleran-
cia, rovnosť, diskriminácia a rasizmus. 
Deti sa aktívne zapájali do debaty na 
súvisiace témy a  na záver k  daným 
témam namaľovali obrázky.
V  rámci výstavy ich mohla verejnosť 
vidieť od 18. do 23. októbra v Galérii 
Kultúrno-osvetového centra v Holíči. 
Každoročne sa začiatkom októbra ko-
najú po celej Európe aktivity zamerané 
na potláčanie diskriminácie, rasizmu, 

xenofóbie formou športových podujatí, 
workshopov, výstav a  prednášok. Do 
iniciatívy sú zapojené  svetové športo-
vé hviezdy, ako Lionel Messi, Cristiano 
Ronaldo, Iker Casillas, Marek Hamšík 
a  mnoho ďalších. Workshop pripravi-
lo Rómske advokačné a  výskumné 
stredisko Skalica (RAVS) v spolupráci 
s Mestom Holíč. RAVS sa do iniciatívy 
zapája už tretí rok. Víziou do ďalšieho 
roka je pokračovať v aktivitách a uspo-
riadať nielen worshopy, ale aj futbalo-
vý turnaj detí základných škôl mesta 
Holíč a Skalica.

Mgr. Zuzana Balážová, RAVS

lené za dlhoročné pôsobenie a aktívny 
prístup v organizácii.

Text a foto Ivan Krajčovič
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Modernizácia učebne informatiky 
Naša škola neustále prechádza mo-
dernizáciou, ktorej cieľom je skva-
litnenie výchovno-vzdelávacieho 
procesu. Keďže výpočtová technika 
napreduje míľovými krokmi, vyžiadala 
si aj naša počítačová učebňa nákup 
nového zariadenia. Pribudlo 16 no-
vých počítačov s výkonným proceso-
rom, integrovanou grafikou a 250 GB 
diskom. Počítače sú vybavené 64-bi-
tovým operačným systémom Windows 
7 Professional, kancelárskym balíkom 
Microsoft Office a ďalšími programa-

mi, s ktorými sa žiaci učia pracovať 
nielen  na hodinách informatiky, ale 
využívajú ich tiež na  ostatných pred-
metoch, ktoré sa v učebni vyučujú. K 
dispozícii je aj interaktívna tabuľa s 
dataprojektorom, ozvučenie učebne, 
farebná atramentová tlačiareň a ske-
ner. Nové vybavenie učebne zároveň 
umožní naďalej pokračovať v elektro-
nickom testovaní žiakov v rámci Testo-
vania 9 on-line formou.  

ZŠ Školská Holíč

Na Autosalóne Nitra
14. 10. 2016 študenti dopravnej priemyslovky - odbor technika a prevádzka dopra-
vy a učebných odborov auto opravár - mechanik a elektrikár navštívili Autosalón 
Nitra. Prezreli si vystavené vozidlá 22 značiek, servisnú techniku, historické vo-
zidlá a tuningové vozidlá. Povozili sa na motokárach a terénnych motorkách, vy-
skúšali rôzne simulátory. Už teraz sa tešíme na budúcoročný autosalón v Ženeve. 

SOŠ, Námestie sv. Martina Holíč 

Školské majstrovstvá okresu v šachu 
V priestoroch Hotela sv. Ľudmily v 
Skalici sa v piatok 21. októbra 2016 
konali Školské majstrovstvá okresu 
Skalica žiakov a žiačok v zrýchle-
nom šachu. Usporiadateľom týchto 
majstrovstiev bolo Centrum voľného 
času v Skalici. Našu Základnú školu 
na Bernolákovej ulici reprezentovali 
Filip Štefko /II.A/, Daniel Švrček /VII.A/ 
a Nicol Ivanová /IX.B/. Nicol si vybo-
jovala 2. miesto a Daniel sa umiestnil 
na 3. priečke. Obaja budú môcť svoje 
šachové umenie predviesť v krajskom 
kole. Prajeme im veľa šťastia v ďalších 
šachových partiách!

ZŠ Bernolákova Holíč 

Exkurzia v Múzeu Tomáša Baťu
„Dobrý obchod je vtedy, kde sú spokoj-
ní všetci zúčastnení.“ „Náš zákazník - 
náš pán.“ „Nízke ceny, vysoké mzdy, 
primeraný zisk.“
Tieto mottá i mnoho ďalších je spoje-
ných s menom Tomáša Baťu - zakla-
dateľa obuvníckej firmy Baťa. Preslávil 
sa ako  jeden z najväčších českoslo-
venských podnikateľov svojej doby, 
ale tiež ako starosta Zlína a verejný 
činiteľ. Naši študenti sa o tejto vý-
znamnej osobnosti učia na hodinách 
ekonomiky a preto sme si 18. 10. 2016 
naplánovali exkurziu do jeho rodiska 
a do priestorov, kde sa budoval obuv-
nícky priemysel. Navštívili sme mú-
zeum, v ktorom je zhrnutá celá histó-

ria továrenskej výroby, ukážky strojov, 
pásovej výroby a veľa fotografického 
materiálu z jeho života. Zaujímavá 
bola tiež výstava viac ako 1000 ex-
ponátov obuvi od najstarších dejín až 
po súčasnosť. Študenti sa tiež mohli 
previezť legendárnym výťahom, ktorý 
súčasne slúžil ako pracovňa samotné-
ho Baťu. Vstupom do týchto priestorov 
sme sa preniesli v čase, pretože celý 
interiér – nábytok, doplnky boli auten-
tické a dobové.
Tomáš Baťa je významnou osobnos-
ťou uznávanou v podnikateľských kru-
hoch na celom svete aj v súčasnosti 
hlavne pre svoje pokrokové metódy 
riadenia výroby a obchodu a taktiež 

systém motivácie pracovníkov (Baťo-
va sústava riadenia). Napriek tomu, že 
žil na prelome 19. a 20. storočia (1876 
– 1932), dokázal ovplyvniť množstvo 
budúcich ekonómov. Jeho postupy 

boli na vtedajšie podnikanie revolučné 
a sú stále používané ako príklady top 
manažmentu.

SOŠ J. Čabelku Holíč
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NOVEMBROVÍ JUBILANTI
Mária Balážová, Juraj Bella,

Jarmila Brdečková, Andrej Ferik,
Alojz Grňa, Helena Horváthová

Mária Hrubšová, Igor Hržič,
Eva Hržičová, Kveta Jelínková,

Anna Krištofíková, Alžbeta Macháčková,
Rudolf Masár, Viola Nemcová

Vlasta Noščáková, Milan Pátek
Magdaléna Pavlíková, Pavel Proksa

Zita Prsteková, Júlia Sasinková
Marta Srncová, Mária Stašková

Ján Šuliga, Štefan Švrček
Helena Švrčková, Mária Trusková
Janka Válková, Miroslav Zálešák

NARODILI SA
Eduard Baláž

Maximilián Barkóczy
Alexander Jakončuk

Kristína Kollárová
Emma Lašáková

Ema Herényi

POVEDALI SI „ÁNO“
Ladislav Havel a Dagmara Dittrichová

Ing. Dušan Hesek, CSc. a Mgr. Marta Hollá
Tomáš Janiska a Michaela Buchtová

Ing. Richard Marek a Ing. Ľubomíra Neuročná
Ing. Michal Ravas a Veronika Chválová

Dávid Janáč a Zuzana Okenicová

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Juliana Randová (82r.) 30.9. 2016

Ján Baláž (90r.) 8.10. 2016 
Daniela Ivánková (31r.) 9.10. 2016 

Ján Tósecký (69r.) 11.10. 2016
Božena Halajková (65r.) 14.10. 2016

6. novembra si pripomíname 21. výročie od úmrtia 
môjho manžela, nášho otca a starého otca,

pána Zdenka Čambala.
S úctou spomína manželka Elena a synovia Zdenko 

a Karol s rodinami.

Zároveň sme si v uplynulých dňoch pripomenuli
17. výročie od chvíle,

kedy nás navždy opustil náš starý otec,
pán Anton Čambal z Holíča.                                              

Kto ste ho poznali, venujte mu spolu s nami tichú 
spomienku. S láskou a úctou spomína nevesta Elena 

a vnuci Zdenko a Karol s rodinami.  

S bolesťou v duši, s láskou a tichou spomienkou si 
18. novembra pripomíname 15. výročie úmrtia našej 

drahej matky, babičky,
pani Emílie Kočvarovej z Holíča.

S láskou a úctou spomína najbližšia rodina.

Kto žije v našich srdciach a spomienkach nezomiera...
15. októbra uplynulo 10 rokov od úmrtia

našej milovanej mamičky, babičky a prababičky,
pani Ľudmily Kopečkovej (rod. Langovej).  

Kto ste ju poznali, venujte jej tichú spomienku.        
S láskou v srdci spomínajú dcéry s rodinou.  

Čas plynie, ale spomienky zostávajú...
18. októbra uplynulo 15 rokov, čo nás navždy opustil 

pán František Stašek.
Kto ste ho poznali,

venujte mu s nami tichú spomienku.
Manželka, dcéra, syn, zať a päť vnúčat.

Ako sme informovali v predminulom čísle, na poslednom rokovaní Mest-
ského zastupiteľstva prebehla diskusia o  osude Domu kultúry v Holíči. 
Komplikované obdobie súdnych sporov sa podpísalo na žalostnom stave 
tejto budovy, je morálne i  technicky zastaraná. Rekonštrukciou zámockej 
„tabačiarne“ vznikol objekt, ktorý určitým spôsobom alternuje už nevyhovu-
júci dom kultúry. Preto je teraz najdôležitejšou otázkou: Čo s „kulturákom“ 
ďalej? Otázka, ktorej zodpovedanie je mimoriadne náročné a zložité, preto 
je na mieste otvoriť verejnú diskusiu k  tejto téme, ktorej cieľom je získať 
objektívny názor verejnosti, teda Vás – Holíčanov. Ak Vám osud a ďalšia 
budúcnosť nášho Domu kultúry nie je ľahostajná, stále sa ešte môžete 
zúčastniť našej ankety. Záujemcom o  zapojenie sa do ankety, prípadne 
diskusie, ponúkame nasledovné varianty možných riešení:
* Mesto Holíč by malo investovať do opravy budovy DK Holíč a naďalej ho 
prevádzkovať ako kultúrny dom
* Mesto Holíč by malo budovu zbúrať a ako kultúrny stánok využívať len 
Kultúrno-osvetové centrum v areáli zámku
* Mesto Holíč by malo ponúknuť budovu DK k prenájmu súkromnému sek-
toru s konkrétnym investičným a podnikateľským zámerom
Ak máte iné návrhy, môžete ich vyjadriť. Vaše názory budeme mapovať 
viacerými spôsobmi: prostredníctvom ankety na  webe mesta: www.holic.
sk, prostredníctvom mestskej fb stránky Holíč https://www.facebook.com/
holic.sk/?fref=ts, kde ako registrovaní užívatelia Facebooku môžete vyjad-
riť svoj názor v  otvorenej diskusii k  téme /Udalosť: Diskusia „Kulturák“/, 
prostredníctvom elektronickej pošty na adresu: primator@holic.sk, osobne 
prostredníctvom anketových lístkov, ktoré sú k dispozícii a môžete vyplniť 
v  Turisticko-informačnej kancelárii (Bratislavská 5, Holíč). Anketa, resp. 
verejná diskusia potrvá do 30. novembra 2016. Po jej ukončení ju Mesto 
Holíč vyhodnotí a o výsledkoch bude verejnosť bezprostredne informovať 
prostredníctvom miestnych médií. 
Holíčania, ďalší osud Domu kultúry je aj vo Vašich rukách. Preto sa nevá-
hajte do ankety, resp. diskusie zapojiť. 

Rozhodnite aj vy o osude domu kultúry
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Aerobatics Team Holíč v spolupráci
s Modelárskym klubom AST Hodonín

pozývajú na

Holíč Indoor 2016
Súťaž RC halových akrobatických

modelov lietadiel
Športová hala na Kollárovej ul. 

19. 11. 2016 (9.00 – 17.00)
Odborná porota hodnotí:
presnú akrobaciu predpísaných prvkov v  troch kategóriách - F3P, F3P-
AA, RCEA lietanie v rytme hudby – kat. F3P-AM
rýchlostnú súťaž okolo pylónov – kat. RCHP
Okrem súťažiacich z nášho klubu uvidíte aj pilotov z modelárskych klubov 
zo Slovenska, Moravy a Čiech.  
Záujemcovia o netradičnú súťaž, príďte sa pozrieť, vstup voľný!

Nový ročník Výtvarnej Senice                             
Regionálna súťaž a výstava neprofesionálnej výtvarnej tvorby okresov 
Senica a  Skalica Výtvarná Senica oslávila v  minulom roku svoje ju-
bileum - 50 rokov. Záhorské osvetové stredisko v  Senici vyhlasuje jej 
nový ročník, s  cieľom aktivizovať a  podporovať túto oblasť záujmovej 
umeleckej činnosti v celej jej žánrovej rozmanitosti, oceňovať výtvarné 
aktivity, vyhľadávať nové talenty z  radov mládeže i  dospelých, posky-
tovať priestor na prezentáciu a konfrontáciu výsledkov výtvarnej tvorby 
a rozšíriť kultúrnu ponuku v meste Senica. Súťaž je postupová, trojstup-
ňová (regionálna, krajská, celoštátna), založená na dobrovoľnej činnosti 
jednotlivcov, členov združení a spolkov amatérskych výtvarníkov.  Môžu 
sa  do nej zapojiť občania žijúci v Slovenskej republike – neprofesionálni 
výtvarníci od 15 rokov veku z okresov Senica a Skalica. Súťaž nie je 
určená profesionálnym umelcom, absolventom vysokej školy výtvarného 
zamerania. Nie je žánrovo ani tematicky vymedzená, je vyhlásená vo 
všetkých výtvarných disciplínach: v kresbe, grafike, maľbe, plastike, úžit-
kovej tvorbe a v prácach intermediálneho charakteru. Do súťaže sa ne-
zaradia práce z oblasti ľudového remesla, priemyselného dizajnu, diplo-
mové a ročníkové práce študentov škôl s výtvarným zameraním a práce 
na úrovni škíc a štúdií. Člení sa na 4 súťažné kategórie: autori od 15 do 
25 rokov, autori od 25 do 60 rokov, autori nad 60 rokov a autori vo veku 
nad 15 rokov výtvarne neškolení, so špecifickým výtvarným prejavom 
– insitná tvorba (art brute, naivné umenie, umenie outsiderov a pod.). 
Výtvarné práce musia byť adjustované (pasparta, rám a pod.), nie klipy, 
realizované v rokoch 2015 a 2016 a na rube označené menom, priezvis-
kom, adresou, vekom autora, názvom výtvarného diela, výtvarnou tech-
nikou, rokom vzniku diela a súťažnou kategóriou. Odporúča sa predložiť 
maximálne 5 výtvarných prác od jedného autora. Práce bude hodnotiť 
odborná porota, ktorá navrhne organizátorovi udeliť ocenenia, vyberie 
práce na výstavu a odporučí najlepšie diela na postup do krajskej súťaže 
Výtvarné spektrum do Dunajskej Stredy.
Záujemcov o Výtvarnú Senicu prosíme doručiť svoje práce do 23. no-
vembra 2016 do Záhorského osvetového strediska v Senici, Vajanského 
ul. 19/5. Bližšie informácie, propozície súťaže a prihlášky poskytneme 
v  Záhorskom osvetovom stredisku, tel. 034 6513740, 0911/100302, 
e-mail: slezakova.jaroslava@zupa-tt.sk

js     
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KULTÚRNE	PODUJATIA	

9.	–	25.novmber	2016	
Po,Ut.	730	-15.30	hod.	
St									730	–	1630	hod.	
Št,	Pi.			730	–	1500	hod.	
Mestské	múzeum	a	
galéria	

TROJKA		ZÁHORIA	–	I.	ročník	
	
Spoločná	výstava	klubov	Genesis	–	klub	výtvarníkov	Holíč,	OZ	SenART	
Senica	a	Klub	výtvarníkov	Skalica.	
	
Org.:	Mesto	Holíč	a	Genesis		-	klub	výtvarníkov	Holíč	

11.	november	2016	
1100	hod.	
Námestie	mieru	Holíč	

DEŇ	VOJNOVÝCH	VETERÁNOV	
Slávnostný	pietny	akt	kladenia	symbolických	červených	makov.	
Org.:	JDS	Holíč	a	Mesto	Holíč	

12.november	2016	
800	–	1500	hod.	
	
	
	
Centrum	mesta	Holíč	
	

MARTINSKÝ	JARMOK	XXVI.ROČNÍK	
Stánkový	predaj	v	priestoroch	Námestia	sv.	Martina,	Hviezdoslavovej	
ulice	a	Námestia	mieru,	bohatý	sortiment	občerstvenia,	ochutnávka	
Hložianskych	klobás.	

		Stredná	odborná	škola,	hotelová	akadémia,	dopravná	priemyslovka	
Holíč	–	od	9.30	–	12.00	hod.,	
ponuka	cukrárenských	výrobkov,	predaj									zabíjačkových	a	kačacích	
špecialít,	výmena	zimných	pneumatík.		Tradičné	cibuľové	jedlá	
z	receptúr	starých	Holíčaniek	spojené	s	hudobným	vystúpením	–	FS	
Valša.	
Informácie:	www.holic.sk	Tel.:	034/6603082	
Org.:	Mesto	Holíč	

12.november	2016	
	
900	–	1500	hod.	
KOC	/Tabačiareň/	

SLADKÁ	SOBOTA	NA	ZÁMKU	
ochutnávka	a	predaj	domácich	zákuskov	z	dielne	členiek	záhoráckych	
organizácií	Únie	žien	a	Jednoty		dôchodcov	Slovenska	.																																																													
	Org.:	Mesto	Holíč	+	Únia	žien	Slovenska		+	Jednota	dôchodcov	
Slovenska																																					

	
ŠPOTOVÉ	PODUJATIA	

5. november 2016 
800 začiatok výlovu 
900 začiatok podujatia 
Zámocký rybník Holíč 

Slávnostný výlov zámockého rybníka 
4.verejný výlov rybníka. Predaj živých rýb, ochutnávka rybích špecialít. 
Koleso šťastia s  možnosťou výhry.  Country kapela Vinohrad. 
Org.: SRZ MO Holíč a Mesto Holíč 

5.	november	2016	
830	hod.	prezentácia	
Reštaurácia	Na	Špici	

4.	ROČNÍK	MARIÁŠOVÉHO	TURNAJA	–	O	POHÁR	PRIMÁTORA	MESTA	
HOLÍČ		
Štartovné	12	,-€	/v	cene	raňajky	a	obed/.	
Org.:		Záhorácky	mariášový	klub	a	Mesto	Holíč	

12.november	2016	
	1600	hod.	
	ŠH	Kollárova	Holíč	

MAJSTROVSKÝ	ZÁPAS		2.	LIGY	BASKETBALU	MUŽOV		ZÁPAD	
MŠK	BO	Holíč	–DSG	Team	Dunajská	Streda	

	
PRIPRAVUJEME	NA	DECEMBER	

6.	december	2016	 Príde	aj	Mikuláš	

15.	-18.december	
2016	 Vianočné	dni	na	Holíčskom	zámku	

	
	

OZNAMY

Pozvánky na podujatia NOVEMBER 2016
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ČISTENIE A TEPOVANIE
- čistenie a tepovanie interiérov áut

- čistenie kobercov, pohoviek
- upratovacie služby

- odstraňovanie graffiti
- čistenie striech, fasád a odkvapových systémov

Kontakt: Michal Novák,
Jesenského 29, Holíč, tel.: 0915 - 798 970,

e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk  

Všetko
pre 
elektro
Nám. Sv. Martina 6, Holíč (bývalá jazyková škola LINGVA) 

NOVO
otvorené

www.rksystem.sk

Rýchloobčerstvenie Šmak
Námestie mieru 7  Holíč  (vedľa pizzerie)

Ponúkame obedové menu s domácou kuchyňou
pre seniorov a firmy, pri pravidelnom odbere

za cenu 2,70€.
V cene je aj dovoz k vám do 3km.

Bližšie informácie na tel. čísle 0950 544 664.

Chystate sa na vianocne upratovanie,
neplatte za drahe tepovanie,

vytepujte si sami. 
 

´
´
ˇ

ˇ
´

prenájom pro tepovaca

už od 7,00 €

Prerušenie distribúcie elektriny 
Západoslovenská distribučná, a.s. oznamuje, že z dôvodu vykoná-
vania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy, budú 
bez dodávky elektriny nasledovné ulice : 
dňa 22.11.2016 v čase od 07:30 hod. do 15:30 hod. 
HODONÍNSKA č. 1526, LOKA LETISKO č. 12520/34, LOKA 
ZÁVLAHA-HOLÍČ č. 1540, 2 STANIČNÁ č. 12520/42
dňa 23.11. 2016 v čase od 07:30 hod. do 15:30 hod. 
HODONÍNSKA č. 1526,  LOKA LETISKO č. 12520/34, 
LOKA ZÁVLAHA-HOLÍČ č. 1540, 2, STANIČNÁ č. 12520/42 

Ponúkame Vám vence, srdcia, slzy a kytice
na celý smútočný obrad, k tomu ikebanu

na rakvu zo živých karafiátov zdarma.
Odvoz výrobkov bezplatne. 

Eduard Pisarovič, Partizánska 12 Holíč,
tel. č. 0908 486 545

Zámocká kaviareň
v spolupráci s Vinárstvom Štěpán Maňák

(v priestoroch galérie v tabačiarni
v areáli Holíčskeho zámku)

Vás pozýva na Otváranie a predaj

Svätomartinských vín

v dňoch od 11. 11. 2016 do 13. 11. 2016
PLUS voľnú degustáciu vín ZDARMA

v piatok a sobotu
v priestoroch Zámockej kaviarne.
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ŠPORT

BASKETBAL

FUTBAL 
A-mužstvo je už v prvej desiatke, darí sa aj žiakom  

Bežecké preteky
cez Bořetické vinohrady
Za pekného jesenného počasia sa 8. 10. ukutočnil 15. ročník bežeckých 
pretekov GP Záhoria „Za Bořetickým burčákom.“ Mladí atléti AK Junior tu 
predviedli veľmi pekné výkony. V kategórii dorastu zvíťazil Peter Orgoň 
a 2. miesto v kat. juniorov obsadil Pavol Riečický. Dve 4. miesta vybojo-
vali Michala Lukáčová v kat. ml. žiačky a Rudolf Roučka v kat. muži nad 
70 rokov. V kat. mužov do 40 rokov obsadil 22. miesto Gabriel Čermák.

S. Roučková

MŠK BO Holíč v II. lige západ vy-
cestoval 15.10.2016 k súperovi BK 
Klokani Ivanka pri Dunaji. Úvod 
duelu sa niesol v znamení nepre-
menených streleckých príležitostí 
z  oboch strán, keď sa obe muž-
stvá sústredili na kvalitnú obranu, 
čo sa prejavilo aj na skóre po prvej 
štvrtine 10:15 pre Holíčanov. V po-
dobnom duchu sa niesla aj druhá 
štvrtina stretnutia, hostia udržali 
polčasový šesťbodový náskok. 

Lepší vstup do druhej polovice hry 
mali domáci, ktorí dokázali zlikvi-
dovať svoju stratu a ujali sa vede-
nia. Holíčania najmä zlepšenou 
obranou dokázali zvrátiť skóre vo 
svoj prospech a postupne ho navý-
šiť na konečných jedenásť bodov. 
Zostava a  body MŠK BO Holíč: 
Rypák 3, Jaborník 13, Bačík 13, 
Snopko 12, Malčic 16, Hanusek 
9, Došek 8, Mihaliska 2, Zajároš 6.                           

Ľubomír Marenčík

Basketbalisti Holíča sú bez prehry
lídrom súťaže

IV. liga Severozápad – dospelí
Častkovce – Holíč 2:0
Holíč – Nová Dubnica 1:0 (Privrel)
A-mužstvo Holíča sa posunulo o jednu priečku nahor a po 13. kole 
(23.10.) mu patrilo 9. miesto.

IV. liga Severozápad – dorast
Nemšová - Holíč 10:0
Holíč – Beluša 1:2 (Zdenko Žáček)
Dorastenci Holíča klesli o dve miesta a po 11.kole im patrila  14. priečka.

III. liga Západ – starší žiaci
Holíč – Vrbové 2:0 (Jesenský, Mráz)
Holíč – Kúty 6:1 (Jurenka 2, Mráz, Veselý, Baláž, Hrušecký)
Starší žiaci si udržali 4. priečku.

III. liga Západ – mladší žiaci
Holíč – Vrbové 15:0 (Krčík 3, Kocák 3, Tomele 2, Vymyslický 3, Jurenka 
2, Krištofík, Kovarovič)
 Holíč – Kúty 3:1 (Kovarovič 2, Tomele)
Mladší žiaci sa zlepšili o dve priečky a po deviatich kolách im patrila
2. pozícia.   			               Zdroj: www.futbalnet.sk

Búranský
bežecký kros
V náročnom pieskovitom teréne sa uskutočnil 15. 10. v Borskom Mikulá-
ši 33. pretek GP Záhoria. Aj tu sa atléti Holíča prezentovali dobrými vý-
konmi. Peter Orgoň v kategórii dorast zvíťazil, 2.miesta obsadili Simona 
Gorbatenková  v kat. dorastenky a jej sestra Sofia v kat. juniorky, Pavol 
Riečický vybojoval 3. miesto v kat. juniorov, 6. priečky obsadili Miroslava 
Mrázová v kat. ženy nad 45 rokov a Rudolf Roučka v kat. muži nad 70 
rokov, Soňa Gorbatenková sa umiestnila na 9. priečke v kat. ženy nad 
35 rokov a 16. miesto obsadil Gabriel Čermák v kat. muži do 40 rokov. 

Ivanka pri Dunaji – MŠK BO Holíč 71 : 82 (25:31) 
V sobotu 22.10. Holíčania privítali 
na domácej palubovke minuloroč-
ných prvoligistov za Serede. Úvod 
stretnutia bol vyrovnaný a obidve 
družstvá sa striedali vo vedení, 
ale v závere štvrtiny si domáci 
vypracovali 7-bodový náskok. Na 
začiatku II. štvrtiny sa opäť hráči 
Serede bodovo dotiahli na súpe-
ra, to však naštartovalo Holíčanov 
k lepšej obrannej hre a rýchlymi 
protiútokmi si vytvorili 12-bodové 

vedenie. V druhej polovici zápasu 
už domáci držali vedenie pevne vo 
svojich rukách a stretnutie dotiahli 
do víťazného konca. Ďakujeme 
všetkým fanúšikom za podporu. 
Zostava a body MŠK BO Holíč : 
Snopko 17,  Jaborník  20, Malčic,  
Rypák,   Došek 16,   Bačík 6, Ha-
nusek 27,   Mihaliska,   Zajároš  2.

Marián Samson

MŠK BO Holíč - BK Lokomotíva Sereď 94 : 74 (50 : 38)

ATLETIKA


